
Dokumentation
Alle in dieser Dokumentation abgebildeten Werke können sowohl an der Finissage in Leymen als auch 
im Vorfeld erworben werden (Ausnahmen sind gekennzeichnet). 
Diese Dokumentation wird nicht laufend aktualisiert. Es kann also sein, dass Werke, die hier aufgeführt 
sind, bereits verkauft wurden. Entsprechend gibt es keine Garantie auf Verfügbarkeit. 
Besichtigungen sind an der Finissage – und in Ausnahmefällen nach Terminvereinbarung auch im Vor-
feld möglich.

Spielregeln
Wer zuerst kommt, malt zuerst. Reservationen ohne Kauf sind ausgeschlossen.
Käufe sind erst nach erfolgter Bezahlung abgeschlossen. Käufe sind bindend, keine Rücknahme.
Selbstabholung in Leymen während der Finissage (oder nach Vereinbarung – innerhalb 
von 2 Wochen nach dem Kauf). 

Kauf im Vorfeld 
Per Kontaktaufnahme (Mail/Telefon) und unter Angabe von: 
Werk-Nr./Seite | Vorname/Name | Telefon/Mail 

Kauf an der Finissage in Leymen
Kommt einfach vorbei. Es gibt Apero, solange es hat.
Die Mösch-Family ist dann vor Ort und freut sich euch zu sehen!

Auskünfte, Information, Kauf
Lucas Mösch, M +41 79 459 07 59, moesch@womm.ch
Anja Mösch, M +41 79 636 57 19, anja.moesch@gramke.ch

Zahlungsmöglichkeiten 
Paypal: paypal@petermoesch.ch
Twint: +41 77 434 15 54
PostFinance: CH95 0900 0000 1675 2674 8
Barzahlung

Peter Mösch
Finissage 
wegen Atelieraufgabe

ALLES 
MUSS 
WEG!

Samstag, 15. November 2025 | 14—19 Uhr
Sonntag, 16. November 2025 | 14—17 Uhr 
Rue de l’Eglise, Leymen



Bilder/Maltechnik
Meist Acryl und/oder Mischtechnik auf Leinwand, Jute oder Karton. 
Teilweise gerahmt. 

Preise
Preise sind in der Dokumentation aufgeführt. Es gibt Verhandlungsspielraum.

Setpreise 
In einigen Fällen bieten sich Kombinationen mehrerer Werke an. 
Bei Abnahme solcher Sets bieten wir zusätzliche Rabatte an. Die Sets sind gekennzeichnet.

Kauf von mehreren Werken
Bei Abnahme mehrerer Werke bieten wir zusätzliche Rabatte an. Fragen lohnt sich.

Angaben in dieser Dokumentation
Alle Abbildungen ohne Farbverbindlichkeit.
Die effektive Grösse der Werke kann leicht von den Angaben abweichen. 
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4

Nr. 9552 | Grösse: ca. 145x125 cm
CHF 4000 CHF 2000

Nr. 9557 | Grösse: ca. 70x70 cm
CHF 1600 CHF 800



5

Nr. 9563 | Grösse: ca. 120x70 cm
CHF 2000 CHF 1000

Nr. 9565 | Grösse: ca. 150x130 cm
CHF 4000 CHF 2000



6

Nr. 9568 | Grösse: ca. 145x105 cm
CHF 4000 CHF 2000

Nr. 9569 | Grösse: ca. 160x100 cm
CHF 3000 CHF 1500



7

Nr. 9572 | Grösse: ca. 160x100 cm
CHF 4000 CHF 2000

Nr. 9573 | Grösse: ca. 125x85 cm
CHF 2000 CHF 1000



8

Nr. 9603 | Grösse: ca. 105x95 cm
CHF 2000 CHF 1000

Nr. 9605 | Grösse: ca. 105x80 cm
CHF 2000 CHF 1000



9

Nr. 9607 | Grösse: ca. 97x92 cm
CHF 2000 CHF 1000

Nr. 9609 | Grösse: ca. 97x92 cm
CHF 2000 CHF 1000

Im Set: 
25% 

Rabatt



10

Nr. 7787 | Grösse: ca. 130x110 cm
CHF 3000 CHF 1500

Nr. 7834 | Grösse: ca. 120x95 cm
CHF 2000 CHF 1000



11

Nr. 7800 | Grösse: ca. 110x130 cm
CHF 3000 CHF 1500



12

Nr. 7798 | Grösse: ca. 110x130 cm
CHF 3000 CHF 1500

Nr. 7802 | Grösse: ca. 70x90 cm
CHF 1400 CHF 700



13

Nr. 7804 | Grösse: ca. 115x145 cm
CHF 3000 CHF 1500

Nr. 7830 | Grösse: ca. 45x50 cm
CHF 1200 CHF 600



14

Nr. 7806 | Grösse: ca. 170x150 cm
CHF 5000 CHF 2500



15

Nr. 7837 | Grösse: ca. 165x155 cm
CHF 5000 CHF 2500



16

Nr. 7841 | Grösse: ca. 165x155 cm
CHF 5000 CHF 2500



17

Nr. 7877 | Grösse: ca. 145x105 cm
CHF 4000 CHF 2000



18

Nr. 7880 | Grösse: ca. 145x125 cm
CHF 4000 CHF 2000



19

Nr. 7884 | Grösse: ca. 145x125 cm
CHF 4000 CHF 2000



20

Nr. 7882 | Grösse: ca. 170x155 cm
CHF 5000 CHF 2500



21

Nr. 7887 | Grösse: ca. 106x160 cm
CHF 2000 CHF 1000

Nr. 7888 | Grösse: ca. 106x160 cm
CHF 2000 CHF 1000

Im Set: 
25% 

Rabatt



22

Nr. 7889 | Grösse: ca. 130x120 cm
CHF 3000 CHF 1500



23

Nr. 7891 | Grösse: ca. 115x145 cm
CHF 3000 CHF 1500



24

Nr. 7899 | Grösse: ca. 125x155 cm
CHF 4000 CHF 2000



25

Nr. 7897 | Grösse: ca. 145x125 cm
CHF 4000 CHF 2000



26

Nr. 7893 | Grösse: ca. 145x105 cm
CHF 3000 CHF 1500



27

Nr. 7912 | Grösse: ca. 165x155 cm
CHF 5000 CHF 2500



28

Nr. 7910 | Grösse: ca. 125x135 cm
CHF 3000 CHF 1500



29

Nr. 7908 | Grösse: ca. 125x165 cm
CHF 4000 CHF 2000



30

Nr. 7907 | Grösse: ca. 130x150 cm
CHF 4000 CHF 2000



31

Nr. 7916 | Grösse: ca. 95x125 cm
CHF 2000 CHF 1000



32

Nr. 7904 | Grösse: ca. 130x150 cm
CHF 4000 CHF 2000



33

Nr. 7901 | Grösse: ca. 125x165 cm
CHF 4000 CHF 2000



34

Nr. 7918 | Grösse: ca. 115x145 cm
CHF 3200 CHF 1600



35

Nr. 7914 | Grösse: ca. 155x170 cm
CHF 5000 CHF 2500



36

Nr. 7924 | Grösse: ca. 162x102 cm
CHF 4000 CHF 2000

Nr. 7926 | Grösse: ca. 136x88 cm
CHF 3000 CHF 1500



37

Nr. 7931 | Grösse: ca. 145x125 cm
CHF 4000 CHF 2000



38

Nr. 7920 | Grösse: ca. 90x90 cm
CHF 2000 CHF 1000

Nr. 7922 | Grösse: ca. 85x95 cm
CHF 2000 CHF 1000



39

Nr. 7875 | Grösse: ca. 165x115 cm
CHF 4000 CHF 2000



40

Nr. 7934 | Grösse: ca. 125x145 cm
CHF 4000 CHF 2000



41

Nr. 7928 | Grösse: ca. 115x145 cm
CHF 4000 CHF 2000



42

Nr. 7935 | Grösse: ca. 145x115 cm
CHF 4000 CHF 2000



43

Nr. 7937 | Grösse: ca. 105x155 cm
CHF 2000 CHF 1000

Nr. 7940 | Grösse: ca. 105x155 cm
CHF 2000 CHF 1000

Im Set: 
25% 

Rabatt



44

Nr. 7941 | Grösse: ca. 145x125 cm
CHF 3000 CHF 1500



45

Nr. 7944 | Grösse: ca. 145x115 cm
CHF 3000 CHF 1500



46

Nr. 7845 | Grösse: ca. 100x130 cm
CHF 2000 CHF 1000



47

Nr. 7828 | Grösse: ca. 85x95 cm
CHF 1600 CHF 800

Nr. 7864 | Grösse: ca. 95x95 cm
CHF 1800 CHF 900



48

Nr. 7869 | Grösse: ca. 95x85 cm
CHF 1600 CHF 800

Nr. 7874 | Grösse: ca. 105x85 cm
CHF 1600 CHF 800



49

Nr. 7866 | Grösse: ca. 105x85 cm
CHF 1600 CHF 800

Nr. 9578 | Grösse: ca. 85x60 cm
CHF 1200 CHF 600

Nr. 9576 | Grösse: ca. 85x60 cm
CHF 1200 CHF 600

Im Set: 
25% 

Rabatt



50

Nr. 7870 | Grösse: ca. 105x85 cm
CHF 1600 CHF 800

Nr. 7872 | Grösse: ca. 105x85 cm
CHF 1600 CHF 800

Im Set: 
25% 

Rabatt



51

Nr. 7871 | Grösse: ca. 105x85 cm
CHF 1600 CHF 800

Nr. 7873 | Grösse: ca. 105x85 cm
CHF 1600 CHF 800



52

Nr. 7863 | Grösse: ca. 85x95 cm
CHF 1600 CHF 800

Nr. 7861 | Grösse: ca. 105x85 cm
CHF 1600 CHF 800

Im Set: 
25% 

Rabatt



53

Nr. 9587 | Grösse: ca. 80x66 cm
CHF 1000 CHF 500

Nr. 9588 | Grösse: ca. 80x66 cm
CHF 1000 CHF 500

Im Set: 
25% 

Rabatt



54

Nr. 9594 | Grösse: ca. 70x95 cm
CHF 1200 CHF 600

Nr. 9595 | Grösse: ca. 70x95 cm
CHF 1200 CHF 600

Nr. 9593 | Grösse: ca. 70x95 cm
CHF 1200 CHF 600

Nr. 9592 | Grösse: ca. 70x95 cm
CHF 1200 CHF 600

Im Set: 
25% 

Rabatt



55

Nr. 9591 | Grösse: ca. 70x95 cm
CHF 1200 CHF 600

Nr. 9590 | Grösse: ca. 70x95 cm
CHF 1200 CHF 600

Nr. 9596 | Grösse: ca. 70x95 cm
CHF 1200 CHF 600

Nr. 9597 | Grösse: ca. 70x95 cm
CHF 1200 CHF 600

Im Set: 
25% 

Rabatt



56

Nr. 9624 | Grösse: ca. 70x95 cm
CHF 1200 CHF 600

Nr. 9625 | Grösse: ca. 70x95 cm
CHF 1200 CHF 600

Nr. 9632 | Grösse: ca. 65x85 cm
CHF 1200 CHF 600

Nr. 9631 | Grösse: ca. 65x85 cm
CHF 1200 CHF 600

Im Set: 
25% 

Rabatt
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Nr. 9630 | Grösse: ca. 85x65 cm
CHF 1200 CHF 600

Nr. 9629 | Grösse: ca. 85x65 cm
CHF 1200 CHF 600

Nr. 7822 | Grösse: ca. 2x60x60 cm
CHF 1600 CHF 800



58

Nr. 7846 | Grösse: ca. 70x60 cm
CHF 800 CHF 400

Nr. 7847 | Grösse: ca. 70x60 cm
CHF 800 CHF 400

Nr. 7848 | Grösse: ca. 70x60 cm
CHF 800 CHF 400

Nr. 7849 | Grösse: ca. 70x60 cm
CHF 800 CHF 400

Im Set: 
25% 

Rabatt



59

Nr. 7854 | Grösse: ca. 70x60 cm
CHF 800 CHF 400

Nr. 7811 | Grösse: ca. 70x60 cm
CHF 800 CHF 400

Nr. 7812 | Grösse: ca. 70x60 cm
CHF 800 CHF 400

Nr. 7813 | Grösse: ca. 70x60 cm
CHF 800 CHF 400

Nr. 7856 | Grösse: ca. 70x60 cm
CHF 800 CHF 400

Im Set: 
25% 

Rabatt



60

Nr. 7826 | Grösse: ca. 85x95 cm
CHF 1200 CHF 600

Nr. 9643 | Grösse: ca. 95x85 cm
CHF 1200 CHF 600



61

Nr. 7824 | Grösse: ca. 60x50 cm
CHF 700 CHF 350

Nr. 7825 | Grösse: ca. 60x50 cm
CHF 700 CHF 350

Nr. 7851 | Grösse: ca. 70x60 cm
CHF 1000 CHF 500

Nr. 7850 | Grösse: ca. 70x60 cm
CHF 1000 CHF 500

Im Set: 
25% 

Rabatt



62

Nr. 7814 | Grösse: ca. 70x50 cm
CHF 800 CHF 400

Nr. 7817 | Grösse: ca. 55x70 cm
CHF 800 CHF 400

Nr. 7857 | Grösse: ca. 70x60 cm
CHF 800 CHF 400

Nr. 7858 | Grösse: ca. 60x70 cm
CHF 800 CHF 400



63

Nr. 7808 | Grösse: ca. 70x75 cm
CHF 800 CHF 400

Nr. 7816 | Grösse: ca. 60x70 cm
CHF 800 CHF 400

Nr. 9582 | Grösse: ca. 70x50 cm
CHF 800 CHF 400

Nr. 9585 | Grösse: ca. 70x60 cm
CHF 800 CHF 400



64

Nr. 9626 | Grösse: ca. 95x70 cm
CHF 1000 CHF 500

Nr. 9633 | Grösse: ca. 65x85 cm
CHF 1000 CHF 500



65

Nr. 9639 | Grösse: ca. 85x65 cm
CHF 1000 CHF 500

Nr. 9634 | Grösse: ca. 85x65 cm
CHF 1000 CHF 500

Nr. 9636 | Grösse: ca. 85x60 cm
CHF 1000 CHF 500

Im Set: 
25% 

Rabatt



66

Nr. 9637 | 
CHF 1000 CHF 500

Nr. 9651 | Grösse: ca. 60x60 cm
CHF 800 CHF 400

Nr. 9647 | Grösse: ca. 60x60 cm
CHF 800 CHF 400

Im Set: 
25% 

Rabatt



67

Nr. 9645 | Grösse: ca. 60x60 cm
CHF 800 CHF 400

Nr. 9646 | Grösse: ca. 60x60 cm
CHF 800 CHF 400

Nr. 9648 | Grösse: ca. 60x60 cm
CHF 800 CHF 400

Nr. 9649 | Grösse: ca. 60x60 cm
CHF 800 CHF 400

Nr. 9654 | Grösse: ca. 60x60 cm
CHF 800 CHF 400

Nr. 9644 | Grösse: ca. 60x60 cm
CHF 800 CHF 400



68

Nr. 9655 | Grösse: ca. 60x60 cm
CHF 800 CHF 400

Nr. 9658 | Grösse: ca. 60x60 cm
CHF 800 CHF 400

Nr. 9650 | Grösse: ca. 60x60 cm
CHF 800 CHF 400

Nr. 7789 | Grösse: ca. 50x50 cm
CHF 600 CHF 300
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Nr. 9657 | Grösse: ca. 60x60 cm
CHF 600 CHF 300

Nr. 9652 | Grösse: ca. 60x60 cm
CHF 600 CHF 300

Nr. 9656 | Grösse: ca. 60x60 cm
CHF 600 CHF 300

Im Set: 
25% 

Rabatt
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Nr. 9641 | Grösse: ca. 60x85 cm
CHF 1800 CHF 900

Nr. 9598 | Grösse: ca. 60x80 cm
CHF 1400 CHF 700

Nr. 9599 | Grösse: ca. 60x85 cm
CHF 1400 CHF 700
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Nr. 9560 | Grösse: ca. 50x50 cm
CHF 800 CHF 400

Nr. 7789 | Grösse: ca. 50x50 cm
CHF 800 CHF 400

Nr. 7789 | Grösse: ca. 50x50 cm
CHF 800 CHF 400
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Nr. 9561 | Grösse: je ca. 48x52 cm. 3er Serie
CHF 1600 CHF 800

Nr. 7789 | Grösse: ca. 50x50 cm
CHF 600 CHF 300

Nr. 7789 | Grösse: ca. 50x50 cm
CHF 600 CHF 300



73

Nr. 9659 
CHF 600 CHF 300

Nr. 9661
CHF 600 CHF 300

Diverse Sujets
Grösse jeweils ca. 53x50 cm, inkl. Rahmen

Im Set: 
25% 

Rabatt
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Diverse Klein- und Kleinstformate
(nur im Atelier Leymen erhältlich)
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Objekte
(nur im Atelier Leymen erhältlich)



83



84

Flohmarkt
(nur im Atelier Leymen erhältlich)

Diverse Künstler- und Malerutensilien
Werkzeuge
Stühle
Tische
Schränke
Garderobe
Böckli
Rollwagen 

Bei Interesse bitte Kontakt aufnehmen, gerne auch im Vorfeld!
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